



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

XXI. évfolyam 10. szám

2012. október

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

Testületi ülések, önkormányzati rendeletek

Tájékoztató a Képviselő-Testület 2012. augusztus 29-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről

A rendkívüli ülés első napirendi pontjában az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról szóló előterjesztést tárgyalta Képviselő-testület. A módosítást a képviselők 5 fő támogató szavazatával és egy fő ellenszavazatával fogadták el.

A második napirendi pontban az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról határoztak a képviselők. A támogatásra a költségvetés egyensúlyának megtartása miatt van szükség. Az igény benyújtásáról szóló határozatot mind a hat jelenlévő képviselő támogatta a szavazatával.

Az ülés harmadik napirendi pontjában a Képviselő-testület határozott arról, hogy a 2012/13-as tanévre az Önkormányzat nem biztosítja a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium részére a Szent István út 39. szám alatti III. számú iskolaépületet. A döntést indokolja, hogy a Szakiskola tanulólétszáma erre a tanévre lecsökkent, illetve az intézmény költségvetése nem teszi lehetővé az épület fenntartási költségeinek fedezését. Az intézmény vezetője arra kapott megbízást a Testülettől, hogy az oktatást úgy szervezze meg, hogy az a Szakiskola épületeiben biztosítható legyen. Az erről szóló határozatot öt fő támogató szavazatával, egy tartózkodás mellett fogadta el a Képviselő-testület.

Az Önkormányzat tulajdonában lévő 0571/2 hrsz.-ú, 18 hektár 2534 m² területű és a 050/37 hrsz.-ú, 35 hektár 424 m² területű mezőgazdasági földterületeket eddig a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium intézménye művelte. Az Önkormányzat a 2013. évi START közmunka programban mintegy 300 főt kíván foglalkoztatni, nagyobb részben mezőgazdasági munkák végzésére. A tervekben növénytermesztés és állattenyésztés is szerepel, melyek alapját a mezőgazdasági földterületek adják. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a fentebb említett területeket 2012. szeptember 1-től már nem a Szakiskola, hanem az Önkormányzat fogja művelni. A határozatot 4 képviselő támogatta a szavazatával, két fő pedig tartózkodott.

A Testület határozott arról, hogy 2013. szeptember 1-ig meghosszabbítja az ALMIMED Kft-vel kötött, a Kenderes, Szent István út 33/1. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanra vonatkozó bérleti szerződést és a bérleti díjat erre az időszakra 50%-al csökkentett mértékben állapítja meg. A döntés a jelenlévő képviselők egyhangú szavazatával született.

A nyertes LEADER pályázatok programjainak kivitelezéséhez rövidlejáratú hitelek felvételéről határoztak a képviselők:

- a turisztikai célú kiadvány elkészítésére 3 MFt,
- a néprajzi kiállító terem mögötti területen rendezvényterem kialakítására 4MFt,

- a térfelügyelő kamerarendszer kialakítására 3.966.896 Ft hitelt igényel az Önkormányzat. A hitelek visszafizetési határideje 2013. július 31. Mindhárom határozat ellenszavazat és tartózkodás nélkül született.

Az átmeneti likviditási gondok megoldására 102 MFt folyószámlahitel felvételéről is határozott a Testület. Az erről szóló döntés is egyhangú szavazással született.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet (NCSSZI) nyílt pályázatot hirdetett meg célzott és javallott kábítószer-prevenációs programok támogatására. Az Önkormányzat pályázatot nyújt be erre a programra. „Drog-prevenció Kenderesen” címmel. A tervezett projekt költségvetése 2 MFt, aminek – nyertes pályázat esetén - 90%-át támogatásként biztosítja a NCSSZI. A pályázat benyújtásáról szóló határozatot valamennyi jelenlévő képviselő megszavazta.

Az Önkormányzat pályázatot nyújt be, „Kenderesi külterületi földutak karbantartásának támogatása gépbeszerzéssel” címmel a Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett pályázati kiírásra. A projekt költségvetése 7.004.685 Ft, aminek 90%-át biztosítja a Minisztérium, amennyiben a pályázat kedvező elbírálást kap. Ezt a döntést is támogatta minden jelenlévő képviselő a szavazatával.

A Testület módosította az Apáczai Csere János Általános Iskola Pedagógiai Programját. A módosításra –melyet minden jelenlévő képviselő megszavazott - jogszabályváltozás miatt volt szükség.

Az intézmények kérelmére a Testület egyhangú szavazással hozott határozatával hozzájárult ahhoz, hogy az Apáczai Csere János Általános Iskola és a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium pályázatot nyújtson be a TÁMOP 3.1.4.-12 kódjelű „Innovatív iskolák fejlesztésére” kiírt pályázatra.

Ugyancsak intézményi kérelemnek adott helyt a Képviselő-testület, amikor engedélyezte a Kenderesi Szakiskola Középiskola és Kollégium részére, hogy az osztálylétszámokat 42 főre, a gyakorlati csoportba tartozó tanulók létszámát pedig 15 főre növelje.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Tájékoztató a Képviselő-Testület 2012. augusztus 31-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről

A Képviselő-testület az előző ülésén határozott arról, hogy a 2012/13-as tanévben nem biztosítja oktatási célokra a Kenderesi Szakiskola Középiskola és Kollégium számára a III. számú általános iskolai épületet. Az akkori döntést az Szakiskola ez irányú kérelme indokolta. A tanévkezdés szakmai előkészítése során viszont kiderült, hogy mégis szükséges az épület helyiségeinek legalább egy részét igénybe venniük, mivel a Szakiskolán nincs elég tanterem. A Szakiskola újabb kérelme tehát arra irányult, hogy mégis kérje, hogy a III. számú iskolaépületnek az emeleti részét igénybe vehessék. A Testület vita után úgy határozott, hogy elgejt tesz a Szakiskola kérelmének és az épületrészt biztosítja az intézmény részére. Az erről szóló határozatot a jelenlévő képviselők három támogató szavazattal egy tartózkodás mellett hozták meg.

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2012. SZEPTEMBER 12-ÉN TARTOTT RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület az ülés első napirendi pontjában Kenderes Város Önkormányzatának 2012. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztést tárgyalta meg és a költségvetés végrehajtását 1.396.301 ezer Ft bevétellel 1.395.134 ezer Ft kiadással fogadta el.

A határozat meghozatala egyhangú szavazással történt.

Mivel a lakcímbeljelentés helyi szabályairól szóló, augusztus 25-én elfogadott önkormányzati rendeletet a JNSZ Megyei Kormányhivatal a törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva jogszabálysértőnek ítélte meg, ezért a Képviselő-testület ezen az ülésén hatályon kívül helyezte azt. Az erről szóló rendeletet valamennyi jelenlévő képviselő megszavazta.

Ugyanígy hatályon kívül kellett helyezni a Képviselő-testületnek a 2006-ban hozott, a luxusadó helyi szabályozásáról szóló rendeletét is. Ezt az Alkotmánybíróság azon döntése indokolta, amellyel hatályon kívül helyezte a helyi rendelet alapját képező magasabb rendű jogszabályt. Ezt a döntést is egyhangúlag megszavazták a képviselők.

Az ülés ötödik napirendi pontjában a Képviselő-testület a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosításáról döntött. A módosítással az Önkormányzat 2012. december 31-ig meghosszabbította a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.-vel jelenleg november 30-ig fennálló közszolgáltatási szerződését és a közszolgáltatás díját 7%-al megemelte. A döntés 6 képviselő támogató szavazatával, egy fő tartózkodása mellett született.

A Testület rendeletet alkotott a közigazgatási bírsággal sújtható, tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról. Ennek elfogadása is egyhangú szavazással történt.

Az „Egyebek” napirendi ponton belül több előterjesztést is tárgyaltak a képviselők. Elsőként arról született határozat, hogy Kenderes város címere bekerülhessen és megjelenhessen Csáky Imre: „A Jász és Két Kun kerületek címeres levelei 1746 és 1839” című exkluzív művében. Az erről szóló határozatot ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg a Testület.

Ugyanígy egyhangú szavazással fogadták el a képviselők azt a határozatot, melyben az Önkormányzat hozzájárult ahhoz, hogy a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium egy rakodógép vásárlására pályázzon a Nemzeti Fejlesztési Alap által kiírt pályázaton. A beszerzés várható költsége 11.800 ezer Ft.

Egyhangú szavazással helyt adott a Testület a Kenderes Városgazdálkodás nevű intézmény azon kérelmének, melyben foglaltak szerint egy Vogel-Noot típusú, háromfejes ekét vásároljanak, nettó 400 ezer Ft értékben. Az intézmény a beszerzés költségét a többletbevételei terhére biztosítja.

Mivel a Képviselő-testület Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottságának egyik tagja a közelmúltban elhunyt, szükségessé vált a bizottság taglétszámának kiegészítése. Az új tag személyét illetően két javaslat volt: Szpisják Imre és Farkas Istvánné. A Testület vita után szavazással döntött. Szpisják Imrét négy képviselő támogatta, három ellene szavazott. Farkas Istvánnét három fő támogatta a szavazatával, egy ellene szavazott, három képviselő pedig tartózkodott. A bizottság új tagja tehát Szpisják Imre lett.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

HIVATAL HÍREI

Tájékoztató az Önkormányzat 21/2012.(IX.13.) számú rendeletéről

Mint bizonyára ismeretes, a szabálysértési eljárásokat 2012.

április 15-től a JNSZ Megyei Hivatal Hatósági Főosztály Szabálysértési Osztálya folytatja le. Az Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi viszonyokat látva és tapasztalva szükségesnek ítélte meg, hogy a szabálysértési törvényben nem megfogalmazott, de gyakran előforduló, kirívóan közösségellenes cselekményeket és mulasztásokat és az ezeket illető szankciókat rendeletbe foglalja, és így lehetőséget is biztosítson az ellenük való hatósági intézkedéseknek.

A rendeletbe foglalt közösségellenes magatartásokkal kapcsolatos eljárást – hatáskörében eljárva – bármelyik köztisztviselő hivatalból kezdeményezheti és ilyen eljárás lakossági bejelentésre is indítható.

Az alábbiakban a rendeletet teljes terjedelmében közöljük.

Kenderes Város Önkormányzata Képviselő-testületének

21/2012. (IX.13.) önkormányzati rendelete

a közigazgatási bírsággal sújtható tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról

Kenderes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés e) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Általános szabályok

1.§ E rendelet alkalmazásában tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás az a magatartás, amely büncselekménynek vagy szabálysértésnek nem minősül, de a közösségi együttélés szabályaival ellentétes, és azt e rendelet tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásként határozza meg.

2. A tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások elkövetőjével szemben alkalmazható hátrányos jogkövetkezmények

2.§(1) Az e rendeletben meghatározott tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás elkövetőjével szemben Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározott mértékű helyszíni és közigazgatási bírság szabható ki.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott bírságot az elkövető az elsőfokú határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül az önkormányzat bírságbevételei számlájára köteles befizetni.

3. A köztemető rendje elleni cselekmények

3.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki

- a temetőben nem a hely jellegének megfelelő magatartást tanúsít, az etnikai, vagy vallási temetkezési szertartásokat nem tartja tiszteletben, a kegyeleti érzést sértő tevékenységet, magatartást tanúsít,
- a temető területén a hulladékot nem az arra kijelölt gyűjtőhelyen, vagy konténerbe helyez el,
- temetkezési szolgáltatást, a temető területén bérleti díj megfizetése nélkül hirdet vagy reklámoz,
- a temető területére 1,5 tonnánál nagyobb teherbírású járművel hajt be,
- a temetőbe (vakvezető kutya kivételével) állatot visz be,
- a temetőben avart, elszáradt koszorú-, vagy virágmaradványt éget el.

- g) a temetkezésre megváltott helyet adásvétel útján értékesíti,
- h) ülőhelyet, padot, egyéb, nem kegyeleti célú tárgyat az üzemeltető hozzájárulása nélkül helyez ki, vagy épít,
- i) építési törmelékét annak keletkezésétől számított három napon belül nem szállítja, vagy szállíttatja el,
- j) a temető területén szolgáltatást nyújtó vállalkozó a tevékenysége során keletkezett hulladék elszállításáról nem gondoskodik,
- k) a temetkezési helynél nagyobb méretű, illetve az üzemeltető hozzájárulása nélkül 200 cm-nél magasabb sírjelet helyez el.

4. Kenderes Város Önkormányzatának jelképeivel kapcsolatos cselekmények

- 4.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki az önkormányzat jelképeire a Kenderes Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat jelképeiről és a jelképek használatáról szóló 11/2004.(V.7.) rendelete szerinti engedély nélkül állítja elő, használja, hozzá forgalomba.
- 5.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki nagy nyilvánosság előtt Kenderes Város jelképeit sértő vagy lealacsonyító kifejezést használ, vagy más hasonló cselekményt követ el.

5. Hulladék- és vízgazdálkodással kapcsolatos cselekmények

- 6.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki
- a) a szelektív hulladékgyűjtés céljára rendelt hulladékgyűjtő edényzetben, nem az ezen edényzet, rendeltetésének megfelelő hulladékot helyez el,
 - b) a tulajdonát képező hulladékgyűjtő edény tisztántartásáról, fertőtlenítéséről nem gondoskodik,
 - c) a tulajdonában lévő, közterületen tárolt hulladékgyűjtő edény környezetét nem tartja tisztán,
 - d) síkosság elleni mentesítő anyagokat vagy azokkal leszórt havat nem az arra kijelölt helyen tárolja, rakja le,
 - g) állati hullát nem a 075/5 helyrajzi számú területen elhelyezett, erre a célra szolgáló gyűjtőkonténerben helyez el.
- 7.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki az út árkában, átereszeiben, csapadékvizelvezető csatorna nyílásában olyan anyagot helyez el, amely a lefolyást akadályozza vagy akadályozhatja.

6. Az épített és a zöldfelületi értékek helyi védelmébe ütköző cselekmények

- 8.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki a helyileg védett építészeti értéket, zöldfelületi értéket nem a rendeltetésének megfelelően, vagy nem a védetséghez méltó módon használja.
- 9.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki zöldfelület élővilága elleni cselekményt valósít meg, azaz közhasználatú zöldterületen
- a) állatot legeltet, áthajt,
 - b) fák törzsét vagy ágait hirdetés, transzparens, reklámhordozó, kötél vagy kábel rögzítésére használja,
 - c) madarakat, egyéb állatokat, azok fészket, tojását, fiókáit indokolatlan módon zavarja.
- 10.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki játszóterek rendje elleni cselekményt valósít meg, azaz

- a) közterületi játszóterekre, kisgyermekek által rendszeresen használt közhasználatú zöldterületekre vagy tiltó táblával jelölt parkokba állatot bevisz,
- b) a közterületi játszótéren gyermekek számára elhelyezett játszótéri eszközöket rendeltetésellenes módon igénybe veszi.

7. Közterületek rendjével, használatával és hasznosításával, valamint köztisztasággal kapcsolatos cselekmények

- 11.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el,
- a) aki a közterületet a külön rendeletben meghatározott esetekben közterület használati engedély nélkül vagy attól eltérő módon, illetve azt meghaladó mértékben használja,
 - b) aki közterületen földről árusít, kivéve az időnyjellegű árusítást,
 - c) aki közterületen hirdetményt, hirdető berendezésen kívül helyez el, vagy általa ezen rendelet hatálya alá lépését megelőzően elhelyezett hirdetményt ott tart, melyek során hordozófelületként különösen a közterület burkolatát, közterületi vagy közterülettel határos építményt, berendezést, tartozékot használ fel,
 - d) aki közterületen szolgáltatás igénybevételére invitáló reklámcelű hirdetményt (megállító táblát) a gyalogosforgalmat zavaró módon helyez el,
 - e) aki szolgáltatás igénybevételére invitáló reklámcelű hirdetményt (megállító táblát) zöldterületen helyez el,
 - f) aki közüzemi szolgáltatások vonalas létesítményeinek rendeltetészerű használatát veszélyezteti.
- 12.§(1) Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki közterületen szeszes italt fogyaszt.
- (2) A szeszes ital fogyasztás tilalma nem terjed ki:
- a) nyitvatartási időben az érvényes közterület-használati megállapodással (közterület-használati engedéllyel) rendelkező és szeszes ital árusítására jogosult vendéglátó egységek területére,
 - b) szeszes ital árusítására jogosító engedéllyel szervezett alkalmi rendezvények engedélyezett területére.
- 13.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el,
- a) az az ingatlanhasználó vagy ingatlan tulajdonos, aki ingatlana tisztán tartásáról nem gondoskodik vagy az ingatlanra ráhordott vagy felhalmozott hulladékot a kijelölt hulladéklerakó-helyre nem szállítja vagy szállíttatja el,
 - b) az az ingatlanhasználó vagy ingatlan tulajdonos, aki nem gondoskodik az ingatlanl érintkező közterület (járda hiányában 2 m-es területsáv) illetőleg a járda melletti zóldsáv, nyílt csapadékvíz elvezető árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, gyommentesítéséről, kaszálásáról, (A zöldterület és gyepek esetében a kaszálást legfeljebb 5,0 méter szélességben elvégezve.)
 - c) aki, az általa használt kertben található fű és egyéb lágyszárú növényzet rendszeres kaszálásáról vagy egyéb módon történő rendszeres nyírásáról nem gondoskodik,
 - d) aki, az általa használt ingatlan előtti járdaszakaszon a hó- és jégmentesítésről nem gondoskodik,
 - e) aki, a beépített, illetve beépítetlen belterületi ingatlan előtti járdán, illetve mellette nőtt gajt nem irtja, a kinyúló ágak és bokrok nyeséséről nem gondoskodik.

14.§. Tiltott közösségellenes magatartást követ el, aki közterületen pénzszerzés céljából jogosulatlan kereskedelmi tevékenységet folytat, vagy szolgáltatást nyújt.

8. A kereskedelmi, vendéglátóipari, szolgáltató egységek és elárusítóhelyek üzemeltetőinek kötelezettségeivel kapcsolatos magatartások

15.§(1) Az az üzemeltető, aki szórakozóhelyek, vendéglátóipari, kereskedelmi és szolgáltató egységek, valamint az utcai és más elárusítóhelyek előtti járdaszakaszt, továbbá az egység közvetlen környékét (2 m széles sávot figyelembe véve) nem tisztítja meg vagy folyamatosan nem takarítja, tiltott, közösségellenes magatartást követ el.

(2) Az az üzemeltető, aki az árusításból keletkező hulladék zárható edényzetben történő gyűjtéséről, valamint a szolgáltató útján annak a kijelölt hulladéklerakó helyre történő elszállításáról nem gondoskodik, tiltott, közösségellenes magatartást követ el.

(3) Tiltott közösségellenes magatartást követ el, ha az üzemeltető az üzletek nyitvatartási idejére vonatkozó szabályokat megsérti.

9. Ebtartással kapcsolatos magatartások

16.§. Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el,

a) aki a tulajdonában, használatában lévő bekerített ingatlan területén nem harapós kutyáját szabadon tartja,

b) ebet külön rendeletben meghatározott tiltott helyre bevisz,

c) ebet szájkosár és póráz nélkül közterületre visz.

10. Lakcímbjelentéssel kapcsolatos magatartások

17.§. Tiltott közösségellenes magatartást követ el, aki lakcímbjelentését beköltözés, vagy kiköltözés után három munkanapon belül nyilvántartásba vétel céljából nem teszi meg az illetékes önkormányzat jegyzőjénél.

11. Eljárási rendelkezések

18.§(1) A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján az e rendeletben meghatározott közigazgatási bírság kiszabásával kapcsolatos eljárásban – átruházott hatáskörben – a jegyző jár el.

(2) A rendeletben foglaltak betartását Kenderes Város Polgármesteri Hivatalának erre feljogosított ügyintézői ellenőrzik.

(3) A tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás miatti eljárás hivatalból, továbbá bármely szervezet vagy személy bejelentése alapján indítható. A bejelentést szóban vagy írásban bárki megteheti. A szóban tett bejelentést jegyzőkönyvbe kell foglalni.

-5-

(4) A bejelentésnek lehetőség szerint tartalmaznia kell a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást megvalósító személy ismert személyi adatait, a magatartásnak, az elkövetés helyének és idejének, továbbá a körülményeket leírását, a bizonyítási eszközök megjelölését. Amennyiben lehetőség van rá, a bizonyítási eszközöket csatolni kell a bejelentéshez.

12. Hatályba léptető rendelkezések

19.§(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) E rendelet rendelkezéseit a hatálybalépést követően elkövetett tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások esetén kell alkalmazni.

Kenderes, 2012. szeptember 12.

(:Pádár Lászlóné:)
polgármester

(:Dr. Gaszparjan Karen:)
jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetésre került a Városháza hirdetőtábláján 2012. IX. hó 13. napján.

Dr. Gaszparjan Karen
jegyző

TISZTELT EBTARTÓK, EBTULAJDONOSOK!

Már több alkalommal hívtuk fel az Önök figyelmét az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény rendelkezésére, mely szerint 2012. évtől önkormányzatunk ebösszeírását végezzük. Az adatszolgáltatás mindenki számára kötelező. **Aki nem tart kutyát, annak is ki kell töltenie az erről szóló nemleges nyilatkozatot.**

Felhívjuk azon lakosok figyelmét, akik eddig még nem tettek eleget a törvény által előírt, ebtartással kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségüknek, hogy azt **2012. november 16-ig** még mindenféle következmény nélkül pótolhatják.

Ha valaki a fenti határidőig adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, állatvédelmi bírságra számíthat!

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebtulajdonosok – az összeírást követően – kötelesek lesznek az adatokban bekövetkező változásokat bejelenteni!

Kérjük mindazokat, akik a településen több ingatlannal rendelkeznek, hogy mindegyik, tulajdonukban álló telekre vonatkozóan szíveskedjenek adatokat szolgáltatni, akkor is, ha ott ebet nem tartanak!

Kérem, hogy a bejelentéshez a szükséges dokumentumokat (eboltási bizonyítvány, kisállatútlevél stb.) szintén csatolja!

Együttműködésüket tisztelettel megköszönöm.

Tisztelettel:

Dr. Gaszparjan Karen
jegyző

POLGÁRŐR TOBORZÓNAPO

A JNSZ Megyei Polgárőr Szövetség a Megyei Elnökség határozata értelmében 2012. szeptember 22-én polgárőr toborzónapot tartott a megye valamennyi olyan településén, melyeken polgárőr egyesület működik. A toborzás Kenderesen a Polgármesteri Hivatalban történt, ahol a polgárőrök délelőtt tíz órától délután három óráig várták a jelentkezőket.

A plakátokat és a szórólapokat olvasva sokan betértek és érdeklődtek a helyi egyesület működéséről. A jelenlegi állapotokat látva és tapasztalva mind többen gondolják úgy, hogy a saját és a köz érdekében cselekvő állampolgárként szerepet kell vállalniuk a közrend és közbiztonság védelme érdekében. Erre ad lehetőséget a 2011. évi CLXV. törvény, amely a polgárőrségről és a polgárőr tevékenység szabályairól szól. Fontos tudni, hogy kizárólag az Országos Polgárőr Szövetség tagegyesületei végezhetnek közrend- és közbiztonság védelmével kapcsolatos feladatokat, a rendőrséggel együttműködve, a törvényben előírt formában! Minden egyéb erre irányuló szervezett és egyéni tevékenység jogszabály-ellenes és büntetendő! A polgárőrök természetesen annak örülnek legjobban, ha valaki belép az egyesületbe, de bárki sokat segíthet akkor is, ha valamilyen formában együttműködik velük, hozzájárulva a tevékenységük eredményességéhez.

A kenderesi toborzónap eredményes volt, mert öten határoztak úgy, hogy kitöltik a jelentkezési lapot. A szeptemberi szervezett toborzáshoz hasonlóan a közeljövőben nem terveznek, de a Kenderesi Polgárőr Egyesület továbbra is várja az érdeklődőket és a belépni szándékozókat.

Turi János

A KATOLIKUS EGYHÁZ HÍREI FELHÍVÁS!

A Kenderesi Római Katolikus Egyházközség tisztelettel felhívja mindazok figyelmét, akik a kenderesi Római Katolikus Temetőben sírhellyel rendelkeznek, hogy a lejárt sírhelyek újbóli megváltásáról Magyarország temetőket szabályozó 1999. évi XLIII. törvénye alapján gondoskodni szíveskedjenek. A sírhelyek megváltásának az ideje 25 év, sírboltok esetében 60 év. Amennyiben egy sír megváltási ideje lejár, egy év türelmi idő után a sírt jogosult a temető üzemeltetője felszámolni, még abban az esetben is, ha az a sír gondozva van. A gondozatlan sírok öt év türelmi idő után a lejárati idejétől függetlenül szintén felszámolásra kerülhetnek.

Egyben szeretnénk a sírhelyek felett rendelkezők figyelmét felhívni a sírok rendben tartására is. Az Egyházközség, mint a temető üzemeltetője igyekszik a temetőt rendben tartani, az utak járhatóságát biztosítani, a fűvet folyamatosan kaszálni az utak mellett és a szabad területeken. A sírok közötti területeken azonban a sírokat gondozóknak kell folyamatosan gondoskodni a temető rendbetételéről. Ezen kívül a sírokat gondozóknak feladata a sírokon az ott elhunytak nevének olvasható feltüntetés, amennyiben a sírfelirat olvashatatlanná vált, annak olvashatóvá tétele. Szintén feladat még az előreváltott sírhelyek – ahová még temetés nem történt – látható és egyértelmű megjelölése.

Megértését mindenkinek köszönjük.

Tisztelettel:

A Kenderesi Római
Katolikus Egyházközség

PORTRÉ

„AKI GYÓGYÍT, ÉLETET MENT”

Tisztelt Olvasó!

Időutazásra invitálom Önt. Tartson velem: egy köztiszteltben álló személyről szól a történet.

1962. szeptember 30-án irunk, a helyszín a Debreceni Orvostudományi Egyetem. Több száz fős ünneplő sereg, izgatott végzős orvostanhallgatók. Közöttük találjuk cikkem főszereplőjét, Bakos Imrét, aki ekkor veszi át orvosi diplomáját „Cum laude” (dicséretes) minősítéssel. Aki nagy ambícióval, bizonyítási vágygal, terveket, álmokat szövöget a jövőt illetően, türelmetlenül várja, hogy mielőbb embereket gyógyíthasson.

Majd időgépjünk segítségével máris a jelenben találjuk magunkat: 2012. szeptember 9-én irunk, a helyszín ismét a Debreceni Orvostudományi Egyetem, ahol 50 év elteltével Dr. Bakos Imre,

most már nyugdíjas orvosként veszi át az Orvosi Arany Dizsoklevelet. Most is izgatottan, mint fél évszázaddal ezelőtt. Újra megérinti a hely szelleme, s önkéntelenül ragadják el emlékei a jelenből a múltba.

Fiatal orvos gyakornokként a Debreceni Bőrkinikán, ezután Tiszaszőlősön körzeti orvosként dolgozott, majd 25 évet Kenderesen töltött el. Az első évek meglehetősen küzdelmesen teltek: sok évig egyedül, (akkoriban nem volt ritka a háznál szülés), állandó ügyelet, sok álmatlan éjszaka, hideg telek. A 42 évből közel 36 évet aktív orvoslással töltött. Szakmai munkáját „Kiváló Orvos” címmel is elismerték. Munkája elismerésül 1995-ben Kenderesért Emlékéremet, 2000-ben Kenderes Egészségügyéért díjat, 2002-ben a Kenderes Diszpolga címet adományozta városunk önkormányzata.

Ehhez a szép életpályához, karrierhez családja helytállása nélkülözhetetlen volt. Munkája ellátásában mindig segítségére volt a családja: nélkülük nem tudott volna ilyen szép eredményeket elérni. Számtalan eset volt, amikor családi, baráti összejövetelt félbeszakított egy beteg hívása. A következő percben az ünneplő apukából, férjből kötelességét teljesítő orvos lett. Orvosi táskáját sietve kézbekapva az ajtóból visszaköszönt: „Mennem kell, sziasztok!”

Fáradtságot nem ismerve éjjel-nappal a betegeit szolgálta. A nap bármely időszakában elérhető volt, amiről magam is több alkalommal meggyőződhettem. A lakása kapuja mindig nyitva állt a betegek előtt. A kenderesi emberek a mai napig is tisztelettel és szeretettel beszélnek Bakos doktor úrról.

Tisztelt Doktor Úr!

Szívvel kívánom, hogy jó egészségben vegye át 10 év múlva a gyémánt, és 15 év múlva a vas díszoklevelet! Addig is további szép, szeretetben gazdag nyugdíjas éveket kívánok!

„Az orvostudomány éveket ad az életünkhöz, de rajtunk múlik, hogy életet adjunk az éveinknek.”

(McKenzie, E. C.)

Baktai Kálmán

Egészségügyi- és Szociális Bizottság elnöke

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Szakiskola, Középiskola és Kollégium

SZÁNTÓVERSENYT RENDEZTÜNK

Nagy lelkesedéssel kezdtünk a szántóverseny szervezésébe. Nem volt könnyű, tekintettel arra, hogy ilyen jellegű szervezési munkában nem volt tapasztalatunk. Ennek apropóján kerestem meg a Magyar Szántóverseny Egyesületet, szakmai segítségnyújtás céljából. Az egyesület teljes mértékben támogatta, sőt javaslatokkal is élt a szervezés területén, azt illetően, hogy mit és hogyan indítsunk el, s egyben jelezték, hogy az eredmény hivatalossá tételének érdekében biztosítják a zsűritagokat. Ennek köszönhetően a legjobban teljesítő versenyző lehetőséget kapott az országos versenyen való részvételre.

A verseny lebonyolításáig szűk két hónap állt rendelkezésünkre. Fejest ugrottunk a mély vízbe, azaz elkezdtük a szervezést. Azt tudtuk, hogy hol fogjuk rendezni, de támogatókat kellett keresnünk a vállalkozói- és magán szférából. Az iskola vezetése arra kérte a tantestületet és a technikai dolgozókat, hogy aktív részvételükkel segítsék a szántóverseny sikeres megszervezését. Azt is jeleztük, hogy ez nem a szűk vezetés érdeke, inkább az iskola és a mezőgazdasági szakképzés népszerűsítése a cél. A megkeresett

szponzorok nagy örömmel fogadták kezdeményezésünket, és örültek, hogy Kenderesen mezőgazdasággal kapcsolatos esemény kerül megrendezésre. Talán ezzel is sikerül felkeltenünk a fiatalok érdeklődését a mezőgazdasági szakmák iránt, s ugyanakkor nagy örömmel töltött el bennünket, hogy a mezőgazdaságban dolgozók vagy az onnan nyugdíjba vonultak körében is nagy érdeklődést keltett.

A verseny 2012. szeptember 15-én került megrendezésre. A 18 jelentkező közül végül csak 17 versenyző indult. A megnyitón Kenderes város polgármestere köszöntötte az egybegyűlteket, és mindenkinek eredményes versenyzést kívánt. Ezt követően a zsűri elnöke ismertette a verseny szabályait, illetve az értékelés szempontjait. A szántóverseny a nyitó barázdával kezdődött, majd az összeszántás, a széjjelszántás következett, s végül a záró barázdával fejeződött be, ezt követte az értékelés.

Nagy öröm volt számunkra, hogy id. Bordás József is indult, veterántraktor kategóriában.

A verseny befejeztével megérkezett Dr. Fazekas Sándor Vidékfejlesztési Miniszter Úr, aki egyben a verseny fővédnöke volt. Köszöntötte a versenyzőket, majd átadta a szponzorok által felajánlott díjakat.

Az iskola vezetése nevében köszönetemet fejezem ki a támogatóknak és az iskola valamennyi dolgozójának. Bizom benne, hogy e kezdeményezéssel hagyományt tudunk teremteni Kenderes városában.

Pardi Sándor
igazgató

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégház (rendezvények, programok)

MEGHÍVÓ

Kenderes Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt az

1956-os Forradalom és Szabadságharc
hőseire emlékező rendezvényre, 2012 október 22-én 18.00-kor a
Móricz Zsigmond Művelődési Házba.

Beszédet mond:

Boldog István a FIDESZ országgyűlési képviselője

A műsorban közreműködnek:

Ács Andrea Éva, Birinyi Gergő,

Bodor Tamás, Jámbor Imre, Kiss Boglárka,

Kovács Kálmán, Krokavec József,

Lakatos Tímea, Magyar Dóra, Magyar Márk,

Majzik Máté, Pádár Brigitta,

Tóth-Szabó Márta.

Koszorúzás és a kegyelet virágainak elhelyezése
az 1956-os emlékműnél.



2012. november 15-én mindenkit várunk a

Márton-napi Liba bálba!

Helyszín: Művelődési Ház.

Turisztika

A Horthy Miklós Tengerészeti Kiállítóterem
és Kenderesi Néprajzi Kiállítóterem
téli nyitva tartása /október 1. – április 30-ig/
a következők:

Hétfő: zárva

Kedd: 9.00 – 17.00

Szerda: 9.00 – 17.00

Csütörtök: 9.00 – 17.00

Péntek: 9.00 – 17.00

Szombat: 9.00 – 17.00

Vasárnap: zárva

Elérhetőségek:

Tel.: 0659/528-044

0630/4553485

e-mail: horthytura@kenderes.hu

honlap: www.horthytura.hu

A telefonszámok csak a kiállítóterem nyitvatartási idejében
érhetők el és a Horthy – túra is ez idő alatt vehető igénybe!

A kiállítóteremben kapható új kiadványok:

- a Katonaújság /hadtörténelmi folyóirat/
eddig megjelent 11 száma,
- Zetényi Csukás Ferenc: Az utolsó bevetés
(vitész nagybányai Horthy István repülő főhadnagy hősi halála),
- Illésfalvi Péter – Kovács Vilmos – Maruzs Roland:
„Vitézségért” (a Magyar Tiszti Arany Vitézségi Éremmel
kitüntetettek a II. világháborúban),
- Fekete Ferenc – Baum Attila:
A Magyar Királyság kitüntetései 1920 – 1945,
- Maruzs Roland: Táborki kar (a Magyar Honvédség és a
Magyar Néphadsereg táborkai a II. világháború és az 1956-os
forradalom és szabadságharc között),
- Fekete Ferenc: A Vitézi Rend története,
- Sipos András: A Magyar Királyi Csendőrség egyenruházata és
felszerelése 1920-1945,
- Szondi Miklós: Történelmünkhöz bővebben, magyarul,
- Szondi Miklós: Róni tanulok (tanítókönyv ősi magyar írásunk
megtanulásához, korhatár nélkül).

Tisztelettel megköszönöm mindazoknak a segítségét, akik adójuk
1%-ával a Horthy Miklós Emlékére Alapítványt támogatták!

A Horthy – kriptá nyitva tartása Mindenszentekkor:

November 1. (csütörtök) 10.00 – 18.00

November 2. (péntek) 10.00 – 18.00

November 3. (szombat) 10.00 – 18.00

Bodor Tamás

Városi Könyvtár

A Kézimunka Klub

következő foglalkozása
2012. október 30-án
(kedd)

14.00 órakor lesz.
Minden érdeklődőt
várunk a könyvtárba!



BABA-MAMA KLUB**Kedves Anyukák!**

2012. november 6-án (kedd)

10.00 órakor tartjuk

„Mocorgó”

foglalkozásunkat.

A könyvtárosok által tartott program alatt a szülők kicsi gyermekükkel (0-3 éves korig) részt vehetnek egy fél órás játékos fejlesztő foglalkozáson.

„A nyúl meg a káposzta” című zenés - bábos meseelőadásból kiderül, hogy a sünninek érdemes volt-e a nyuszira bízni a káposztát.

Utána lehetőség nyílik a kötetlen játéokra, beszélgetésre.

Szeretettel várjuk az anyukákat és gyermekeiket!

„Mocorogjunk” együtt!

könyvtárosok**NÉPMESE NAPJA 2012.**

2012. szeptember 26-án rendeztük meg a könyvtárban a III. Mesemaratont. 7 órahosszáig (folyamatosan) 50 magyar népmesét olvasott fel 18 mesélő, melyet 276 fő hallgatott meg.

Mesélők: Bánkáné Barna Ibolya, Kuczeráné Sipos Judit, Béni Boglárka, Fazekas Nikolett, Bencze Viktória, Ramos Ramóna, Kőváriné Papp Katalin, Mészáros Józsefné, Lukácsné Németh Edit, Balázsiné Hubai Ildikó, Pardi Lukácsné, Vízi Jánosné, Mikola Istvánné, Lipcsiné Koncz Katalin, Mártháné Szücs Éva, Eszteró Imréné, Milákné Ökrös Mária. Köszönjük minden résztvevőnek a segítő közreműködését!

könyvtárosok

„Nem érti ezt az a sok ember,
Mi áradt itt meg, mint a tenger?
Miért remegtek világrendek?
Egy nép kiáltott. Aztán csend lett.”
(Márai Sándor: Mennyből az angyal- részlet)

2012. november 7-én (szerdán) 10.00 órától
rendhagyó történelem órát tartunk középiskolásoknak.

**„Az 1956-os forradalom és ami utána következett:
ahogyan egy korabeli fiatal látta”**
címmel.

Előadó:

Csatári Lajos

önkormányzati képviselő

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI**Gazdálkodók figyelmébe**

Növényvédős tanfolyam és továbbképzés indul Kisújszálláson.

Időpont: 2013. február 4. 8 óra. Helyszín: Vadászház

Tanfolyamvezető: Hajdú Csilla (30/289-45-93)

Tíz fő esetén a továbbképzés (zöld könyv megújítás) Kenderesen is lehetséges.

Jelentkezés helyből a 30/517-02-91 telefonon.

*Krokavec László***FELHÍVÁS****KÖTELEZŐ AGRÁRKAMARAI REGISZTRÁCIÓRA**

A 2012. augusztus 1-től hatályba lépő Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. törvény kötelező tagságot ír elő az agrárszektor és az élelmiszeripar valamennyi szereplője számára.

Az agrárkamari választások előkészítése érdekében a leendő kamari tagok legkésőbb **2012. november 30-ig** kötelesek a Magyar Agrárkamara honlapján (www.agrarkamara.hu) található on-line regisztrációs felületen bejelentkezni az agrárkamari nyilvántartásba, és a kamari hozzájárulást (5.000,- Ft-ot) befizetni az ott közzétett számlaszámra.

Regisztrációra köteles minden természetes és jogi személy (őstermelő, családi gazdálkodó, egyéni vállalkozó, gazdasági társaság stb), aki/amely agrárgazdasági tevékenységet folytat. (Az agrárgazdasági tevékenységek jegyzékét a 2012. évi CXXVI. törvény 1. és 2. sz. melléklete tartalmazza.)

A regisztrációval kapcsolatban a gazdálkodók segítséget kérhetnek a **06/80/911-078-as** zöldszámon (hétfőtől-csütörtökig 8.00 órától 16.30 óráig, pénteken 8.00 órától 14.00 óráig).

Az elektronikus regisztráció elvégzésében a **Kamarai tanácsadó** az alábbi elérhetőségen, előzetes időpont-egyeztetés után nyújt segítséget:

Kamarai Iroda: Hétfő: 08.00-16.00
Szerda: 08.00-16.00
elérhetőség: 30/284-5258
(Kisújszállás, Petőfi út 20-22.)

Továbbá felvilágosítás és segítségnyújtás a **Falugazdász Irodában** is kérhető a meghirdetett ügyfélfogadási időben! (elérhetőség: Rédei János 70/436-4517)

Mindenki hozza magával az őstermelő igazolványát, EV igazolványát vagy cégbejegyzését! Szükséges még MVH-s regisztrációs szám, email cím (ha van!) és telefonszám!

Nagy László
kamari tanácsadó

Rédei János
falugazdász

TISZTELT HONFITÁRSAINK!

A Magyarok Világszövetsége tisztelettel és szeretettel meghívja Önöket 2012. november 17-én 13.00 órára Kenderesre, hogy emlékezzünk közösen vitéz nagybányai Horthy Miklós Budapestre történő bevonulására. A megemlékezés helyszíne: a Kormányzó Úr családi nyughelye előtti tér. A megemlékezés végén lehetőség lesz a Főméltóságú úr nyughelyénél koszorú, virágok elhelyezésére.

Bogdán Péter

SZEPTEMBERI KÉPGALÉRIA



Baba Mama klub foglalkozás a könyvtárban



Mihály napi vásár-felvonulás



Mesemaráton a könyvtárban



Mihály napi vásár-kukoricamorzsolás



Bencsik Anikó kiállítása a könyvtárban



Mihály napi vásár-táncház